

# 白龟湖今起进入开渔期

## 捕捞鱼虾须按规定作业

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市白龟湖综治办了解到,按照我市白龟湖饮用水源保护管理办法的规定,白龟湖从今天起进入开渔期,沿湖渔民可按照规定开展渔业捕捞作业。

据了解,为了保护白龟湖的生态环境,我市2011年出台了《平顶山市白龟湖饮用水源管理办法》,对白龟湖实行禁渔管理,

规定每年3月1日至8月31日为禁渔期,每年9月1日至次年2月底为开渔期。在禁渔期内,白龟湖水域禁止所有捕捞作业(包括垂钓、捕螺、捕虾等)以及其他任何形式的破坏渔业资源和生态环境的活动。

市白龟湖综治办有关负责人强调,开渔期间,广大渔民须严格遵守以下规定:入湖作业人员须配备必需的安全救生设备,禁止夜间入湖作业,禁止4

级(含4级)以上风力天气入湖作业;禁止企事业单位、非沿湖乡村居民入湖捕捞作业;开渔期间,在白龟湖捕捞作业禁止使用地笼、迷魂阵、抬网、毒鱼、电鱼、炸鱼等灭绝性的渔具和捕捞方式。

据市白龟湖综治办有关负责人介绍,按照渔业法的规定,对违反规定在白龟湖水域内采用电鱼、炸鱼、毒鱼等破坏渔业资源的手段进行捕捞的,有关

部门将对其处以2000元以上20000元以下的罚款;对在白龟湖水域内使用禁用的渔具和作业方法进行渔业捕捞的,有关部门将没收渔获物和违法所得,处1000元以上10000元以下罚款。

市白龟湖综治办有关负责人表示,开渔期间,市白龟湖综治办将组织有关执法部门对湖内的渔业捕捞行为进行规范和监督,确保有序捕捞。



## 铁路暑运 平静落幕

昨天,在平顶山火车站候车大厅外,几名携带大小行李的旅客在等候进站。

当天,为期62天的2017年全国铁路暑运落下帷幕。记者从平顶山火车站了解到,今年暑运旅客发送量达133666人次,与去年同期基本持平。预计9月上旬,随着全国大中专院校陆续开学,将会出现以大学生为主的客流高峰。本报记者 李英平 摄



## 雨中“车龙”

昨天,在市区建设路中段,拥堵的车辆排成长长的“车龙”。当天,受持续降雨的影响,市区建设路、矿工路、新华路、开源路等多条主干道出现了不同程度的拥堵。交警提醒有车一族,在阴雨天气驾车外出时,应注意避开繁华路段,以免堵车影响行程。

本报记者 李英平 摄

## 预防重特大交通事故 交管部门有大动作

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天获悉,市公安交管部门从即日起在全市范围内开展预防重特大道路交通事故专项整治行动,集中对“两客一危”车辆(公路长途客车、旅游客车和化学危险品运输车辆)、校车、农村面包车、重型货车等重点车辆及驾驶员的安全隐患开展大清查。

据市公安交管支队相关负责人介绍,此次行动将对逾期未检验、未报废的车辆进行“清零”,对严重交通违法行为进行“清零”,对非法改装、拼装的车辆进行清理,对逾期未审验、逾期未换证的驾驶人以及驾驶证被注销或降级人员进行清理。严肃查处客运车辆未按规定安装动态监控以及人为破坏、关闭、造假等行为。对“两客一危”车辆发生事故的,一律倒查监控制度落实情况。

据了解,此次行动开始后,市公安交管部门将依托检查站强化路面执法力度,严格检查“两客一危”车辆、校车、农村面包车、重型货车,及时查处客车超员、货车严重超载、违法运输危险品等严重交通违法行为,重点劝导农村面包车超员等违法行为。最大限度地吧警力摆到路面,针对“三超一疲劳”突出违法问题,集中警力严查严处。并会同交通运输、旅游等部门在旅游景区重点路段开展联合执法行动。针对当前交通秩序的重点、难点、热点问题,以及易引发大事故的突出违法行为和重大隐患,坚持严管严查常态化,全力消除致乱、致堵、致祸隐患。同时,严惩醉驾等危险驾驶犯罪行为,执勤交警将根据辖区车流特点和酒驾醉驾等违法行为发生规律,强化午后、夜间、凌晨等重点时段管控力度,重点对宾馆、饭店、歌厅、酒吧、餐饮大排档等周边道路,以及城郊接合部和农村地区道路、重要村镇出入口等重点部位进行管控。

# 中国晚协第32届年会在广州开幕 本报四件作品获赵超构新闻奖

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,中国晚报工作者协会(以下称“中国晚协”)第32届年会在广州开幕。本报选送的三篇稿件和一个版面分别获得2016年度赵超构新闻奖。

昨天上午,由中国晚协主办、羊城晚报报业集团承办的中

国晚协第32届年会暨“创新·创业——全国百名社长总编广东行”采访活动在广州开幕。本届年会的主题是“创新·创业——媒体深度融合之路”。会议期间,举办了“有融为大——媒体深度融合”高峰论坛、“创新·创业——全国百名社长总编广东行”等系列活动,中国晚协140多家会员单位的社长、总编

参加了此次活动。

会议期间,中国晚协公布了2016年度赵超构新闻奖获奖名单。本报选送的稿件《说马街书会故事 盼曲艺传唱千年》(记者杨尊尊 编辑董佳理)、《探寻“长寿之乡”的长寿奥秘》(记者杨元琪 张静 编辑王会静)、《捡到一箱金子怎么办?》(记者张静 编辑董佳理)荣获赵超构新闻

奖。此外,2016年8月22日的《平顶山晚报》A1版获优秀版面奖(编辑张满 李永伟)。

据了解,中国晚协成立于1985年10月,现有会员单位192家,会员涵盖了全国所有地区晚报(含澳门时报及部分都市报)。从1986年到2016年,中国晚协已举办了31届年会。赵超构新闻奖是中国晚报界最高奖。

## 雨还要下,天依然凉

□记者 杨元棋

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴天天气为主并伴有降水,天气比较凉爽。

一场秋雨一场寒,连续两天的秋雨洗礼让鹰城秋意渐浓。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以阴天天气为主并伴有降水。今天降水范围有所减小,气温稍有回升,白天最高气温23℃。明天雨势较大,局部地区可能有大雨,白天最高气温只有20℃。后天雨势有所减小,大部分地区有小到中雨,白天最高气温在21℃左右。

今天白天到夜里,阴天间多云,部分地区有阵雨,东北风2到3级,气温18℃至23℃。明天阴天有中雨,局部有大雨。后天阴天有小到中雨。